

地震式事件： 川普的私人律师被抄家！

这星期美国发生了一件地震式的事件：美国总统川普的私人律师被抄家了！

2018年4月9日，美国联邦调查局（FBI）的特工带着法官签发的搜索令，敲门进入川普私人律师迈克尔·科恩（Michael Cohen）的住所和办公室，抄了他的家，带走无数文件，其中包括他和川普之间的通信。这一意想不到的突发事件，犹如惊天霹雳，在美国炸开了锅。

美国是一个非常尊重隐私的国家，而律师与客户之间的通信则更是一种特权，神圣不可侵犯。检察官如果想抄律师的家，必须有足够的证据证明这个律师或者律师与客户一起有犯罪嫌疑，法官认同这个怀疑，并签发搜索令的情况下，FBI的特工才能合法进入律师的住所搜索。

这次FBI特工抄科恩的住所和办公室，很可能是搜索关于风暴女郎封口费的事。科恩在2016年10月份付给了风暴女郎13万美元封口费，请她不要再说她和川普之间的一夜情了。风暴女郎当时就签了字，说此事到此为止，你知我知天知地知。几个星期之后，川普当选为美国总统。

川普当了总统之后，风暴女郎也许觉得有些亏了，开始反悔了。为了炒作，风暴女郎就把和川普的一夜情抖开了，说这13万封口费，老娘我不要了，你科恩来拿回去吧！

川普的律师团队很生气，你风暴女郎怎么能违约呢？我们要去法院告你！风暴女郎的律师也不是个善主：我的客户怎么违约了？合同上没有川普的名字和签字，所以合同无效！原来，为了不留蛛丝马迹，川普没有用真名，而是用了化名：大卫·丹尼森（David Dennison），名字缩写是DD（这名字缩写也真是神了，但在此按下不表）。

封口费暴露之后，科恩说川普本人不知道此事，而川普则一直抵赖，说我根本就没有和风暴女士上过床，也不知道有封口费这事。你们要问封口费的事，就去问我的律师科恩吧。

特别检察官穆勒听后，说：好！那我们就去问科恩！穆勒原来是FBI的局长，是个老狐狸。他仔细琢磨了一下，发现科恩家住纽约，他在没有特别授权之前无权过问。穆勒遂把这事转给了纽约南区的检察官杰弗里·波曼（Geoffrey Berman）。波曼说：我是川普任命的，所以有利益冲突，我回避。波曼回避之后，检察官办公室的其他官员张罗搜索令的事，获得法官批准之后，FBI特工在星期一抄了科恩的家。

私人律师被抄家之后，川普大怒，把司法部的主要官员都骂了一通。川普随后发推泄愤，说律师和客户之间的特权就被你穆勒给毁了？这简直是对美国的攻击（an attack on our country）！川普他是咽不下这口气的。据诸多分析家分析，川普会以其他理由开除美国司法部长塞申斯（Jeff Sessions）或者副部长罗申斯坦（Rod Rosenstein）。美国政坛随即一片混乱，川黑骂川普，川粉骂希婆，川黑骂川粉，川粉骂川黑。

这次地震式事件受伤最大的自然是被抄家的科恩。科恩作为律师，他知道抄家之后十有八九将面临牢狱之灾。于是，在抄家之后的第二天，科恩就发推文向川普表忠心：“俺的忠诚献给您（A person who deserves my loyalty receives it）！”。科恩这推的用意很明显，他在暗示川普：老大，小弟现在为你两肋插刀，到时候可别忘了特赦小弟，救小弟一把为盼！

作者：王小杨（印第安州）

将在台湾海峡进行实弹演习 中国在南海迈出新步伐



习近平（左一）是中共首位在南海举行海上大阅兵的领导人（图源：新华社）

北京时间4月12日，福建海事局官方网站发布航行警告称，“台湾海峡2018年4月18日8时至24时在24-52.9N/118-50.0E、24-52.9N/118-55.9E、24-42.6N/118-55.9E、24-42.6N/118-50E四点连线水域范围内进行实弹射击军事演习，禁止驶入”。

4月12日，解放军在南海海域举行海上阅兵，中共最高领导人习近平检阅部队并发表讲话。根据中共官方发布的消息，此次阅兵式共出动了48艘战舰、76架战机、1万余名官兵，是解放军史上最大规模的一次海上阅兵。

从解放军海上阅兵来看，次数并不多，此前只进行了4次：1957年8月4日，中国时任总理周恩来在青岛海上检阅了北海舰队前身青岛基地官兵。1995年10月19日，中国海军在黄海举行了海上阅兵式。2005年8月中俄两军首次在青岛、山东半岛东南海域等地区举行“和平使命-2005”中俄联合军事演习。当时，解放军在山东半岛东南海域举行了海上分列式。2009年4月23日海上阅兵在中国青岛奥帆赛场地举行。由过往的经历来看，解放军的海上阅兵基本是在渤海和黄海海域，并未在南海举行过任何阅兵式。这背后折射出的是解放军海军力量在南海海域力量不足。

习近平2013年上台以来，中国在南海岛礁上的动作非常之大，在南海的南沙群岛的7个岛礁开始了人工岛建设，并逐步开始军事设备的部署，其中，永暑礁、美济礁和渚碧礁建设了3,000米的飞机跑道、战机库、弹药库以及供舰艇停靠的深水码头，甚至有西媒多次称中国已经在南海岛礁部署了地对空导弹。

中国在填海造陆和军事部署等已经改变了其以往在南海问题上的弱势地位，这一点从美国军舰闯南海、解放军随即就予以驱离就可以看出来。习近平如今在南海举行阅兵是要向外界宣示，解放军已经补上了在南海薄弱的一环，彻底改变了中国以往在南海被动的地位。

此次南海军演是在博鳌亚洲论坛2018年年会之后，中国此次邀请了菲律宾总统杜特尔特（Rodrigo Roa Duterte）和新加坡总理李显龙与会，在南海问题上姿态比较高的两个国家都选择了与中国合作。2016年南海仲裁案结果以来，中国在外交上的攻势已经颇有成效，中国已经稳住了相关国家。无论是菲律宾选择与中国合作还是习近平此次南海大阅兵，都宣告了北京在筹谋南海问题上已经迈出了具有转折性意义的一步。

（消息来源：多维新闻网）

（← 上接第A6版）

我们应当认识到，旧的不完整和薄弱的边境围栏体系已经无法阻挡日益加剧的移民潮和毒品的侵入。必须修建更加牢固的边境围墙和加强边境管理才能有效地减少非法移民和毒品进入美国。虽然修建边境围墙耗资巨大，但是一旦有效的边境屏障建成，将一劳永逸地控制和减少非法移民和毒品的流入，也将带给边境地区更多的安宁。因为非法移民和毒品多来自墨西哥，通过增加墨西哥进口关税获得的资金用于修建边境围墙的方案也是理所当然的。只关注非法移民的人权，而忽视美国民众的权益也是不合理的。应当制定发展一些新的移民政策，如扩大临时或季节工作签证，以解决由于非法移民的减少引起的劳动力缺乏。

结束语

本周一（4月9日），美国边境巡逻队宣布，一种新设计的边境围墙的工程将正式启动。这种高9.1米、深1.8米的新型水泥围墙的建造将在新墨西哥州和加州三处边境展开，以取代原有的边境围栏。期望在不久的将来，一座新建成的边境围墙能有效地控制非法移民和毒品进入美国。